News Release

2025年9月18日

雪印メグミルク×ファミリーマート 「ファミマで祝おう!雪印メグミルク創業 100 周年大感謝祭」 おなじみ「雪印コーヒー」がファミマカラーで登場 ファミマのアプリで限定グッズが当たるキャンペーンも開催 2025 年 9 月 23 日 (火) より全国のファミリーマートにて実施

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 雅俊)は、株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)と当社の創業100周年を記念した特別コラボレーション「ファミマで祝おう!雪印メグミルク創業100周年大感謝祭」を2025年9月23日(火)から全国のファミリーマート約16,300店にて実施いたします。



ファミマカラーの 「雪印コーヒー」 (500ml、1000ml)



当社は2025年5月に創業100周年を迎えました。このたび、「ファミマで祝おう!雪印メグミルク創業100周年大感謝祭」と題して、さまざまなコラボキャンペーンを実施します。

- ・店頭では、期間限定で当社のロングセラー商品「**雪印コーヒー」**がファミマカラー で彩られた特別パッケージで登場します。
- ・ファミマのアプリ「ファミペイ」では、当社商品ご購入でスタンプを貯めると、抽 選で雪印メグミルクのオリジナルグッズやファミマポイントなどが当たるキャン ペーンが開催されます。
- ・キャンペーン期間中には、当社商品にご利用いただけるお得なクーポンを配信予定です。

ぜひクーポンをご活用いただき、当社商品をお買い求めのうえ、キャンペーンにご 参加ください。

【コラボレーション企画概要】

■ファミマカラーの「雪印コーヒー」を発売

商品名	内容量	種 類 別 名 称	販 売 価 格 (税 別)	発売日	発 売 地 域	賞味期間 (未開封) 保存方法
雪印コーヒー	500ml	・乳飲料	135 円	9月23日	全国 (沖縄県除く)	15 日間 要冷蔵 (10℃以下)
	1000ml		226 円			

- ※画像はイメージです
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております
- ※地域により商品の価格・発売日・仕様などが異なる場合がございます
- ※一部の地域および一部の店舗では取り扱いのない商品がございます

■ファミマのアプリ「ファミペイ」でスタンプ企画を開催

キャンペーン期間中、「ファミペイ」を提示して対象商品を購入すると、1商品につきスタンプが1個貯まります。貯めたスタンプ数に応じてお好みのコースにご応募いただくと、抽選でキャンペーン限定グッズなどが合計550名様に当たります。

【実施期間】

・キャンペーン期間: 2025年9月23日 (火) ~10月6日 (月) まで ・応募期間 : 2025年9月23日 (火) ~10月10日 (金) まで

【対象商品】

雪印メグミルク商品(※一部商品は対象外となります)

(1) 雪印メグミルクグッズコース

【スタンプ8個 抽選で10名様】

ファミマ限定パッケージ「雪印コーヒー」リュック

- ※画像はイメージです
- ※一部デザインが異なる場合がございます

【スタンプ5個 抽選で各20名様】

①「さけるチーズ」クッション



②「雪印北海道バター」ブランケット



- ※画像はイメージです
- ※一部デザインが異なる場合がございます
- ※2024年11月に発売された「一番くじ 雪印メグミルク」の商品です。

(2) ファミマポイントコース

【スタンプ3個 抽選で500名様】

ファミマポイント 500円相当



- ※対象商品1点ご購入につきスタンプが1個貯まります
- ※決済方法は問いません
- ※詳しくはファミペイアプリをご確認ください

■「ファミペイ」で雪印メグミルク商品のアプリクーポンを大量配信

キャンペーン期間中、ファミマのアプリ「ファミペイ」上で、当社商品にご利用いただけるクーポンが配信されます。ぜひクーポンをご活用ください。

クーポン配信・利用期間:2025年9月23日(火)~10月6日(月)

【配信クーポン】

・「雪印コーヒー」(500ml、1000ml)30円引き・「プルーンFe 1日分の鉄分 のむヨーグルト」30円引き・「恵 megumi ガセリ菌SP株ヨーグルト ドリンクタイプ」30円引き・「アジア茶房 杏仁豆腐」40円引き・「クリーム&コーヒーゼリー」40円引き・「クリーム&カフェラテゼリー」40円引き・「雪印北海道100 カマンベールチーズ 切れてるタイプ (3個入)」30円引き・「雪印北海道100 さけるチーズ」シリーズ30円引き

■商品に関するお客様からのお問い合わせ先

- (1)株式会社ファミリーマート お客様相談室 0120-079-188(営業時間:【月~金曜日】9:00~16:30)
- (2) 雪印メグミルク株式会社

お客様センター 0120-301-369 (年中無休 9:00~17:00)

【 雪印メグミルク ウェブサイト:https://www.meg-snow.com 】

【「雪印コーヒー」ブランドサイト: https://www.meg-snow.com/yuki-coffee/】

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報IR部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150

E-mail msb-<u>pr@meg-snow.com</u>